YCTHbLIN CcYeT N0 MaTemMaTuke
5 Knacc

ApmamoHoea J1.B.,
yqyumersib MamemMamuku
MKOY «MockaneHckuu auyeu»
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Lﬂ,aHbl 4yucna 108 n 4. 3anucaTtb UX: }
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YCTHbLIN cuUeT
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- HanTtn 3HavyeHue BbIpaxXeHus
: (moka3aTb XoA4 BbIYUCIEHUMN):

415 +85+149=649
149+51-137=63
217-17-123=77

348-48+171=471
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YCTHbLIN cuUeT

Lﬂop,qepKHyTb BEpHOE PaBeHCTBO: J

1)153 +92 =92 + 153

2)(150 + 3) + 92 =150 +(3+92)
3)160 - (60 - 37) =160 — 60 — 37

OTBEeT ~
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YCTHbLIN cuUeT

: LHav’lTu Hen3BeCcTHOe YNCIIOo,

0003HaYeHHOEe DYKBOM X:

1)27 +x =102 ,x =75

2)X+215=347,x =132
3)X-193 =37, x=230
4)496 — x =187 , x = 309

OTBeT ~




— YCTHLIN cYeT

"V Banu 66110 109 Mapok , y Konu - 48 mapokx,
y Cawwu - 35 mapok, y lmmbl — 21 mapka. Ha
KaKkou BOMPOC OTBeYaeT Kaxaoe u3
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1) 109 + 48 + 35 +21 (map.)

2) (109 + 21) — (48 + 35) (map.)
3) (109 +35 + 21) — 48 (map.)
4) 109 - (48 + 35 + 21) (map.)
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-

y Cawwu - 35 mapok, y lmmbl — 21 mapka.

YCTHbLIN cuUeT

N
Y BaHu O6b1510 109 mapok , y Konu — 48 mapok,

j

a) Ha ckonbKo 6onbLe MmapoKy BaHu, yemy
OCTanbHbIX PedAT?

b) Ha ckonbko mapok MeHbLle y Konu, yem y
OCTanbHbIX PedAT?

c) CKONbKO MapoK y BCceX peobaT?

d) Ha ckonbko mapok 6onbue y BaHn n Iumbl, yemy
Konu n Cawn?
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YCTHbLIN cuUeT
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3anucaTtb:
\

1) Pa3HocTb BbipaxeHuun 135+ 75 n 65-15
2) Cymmy BbipaxeHuu 205-139 n 153 +91
3) Pa3HOCTb BblpaXXeHUM m-17 1 n+3

4) Cymmy BblpaxXeHUna+3 n b -7

—~OTBeT ~




